



快船组建“四巨头”豪华阵容

10月31日，据外媒报道，76人同意将詹姆斯·哈登交易至快船，哈登将与莱昂纳德、保罗·乔治、威斯布鲁克成为队友。哈登与76人长达半年的“分手”闹剧迎来终章，远赴洛杉矶快船，组成“四巨头”的豪华阵容。

今年5月，当76人连续两个赛季止步东部半决赛，与恩比德联手两年的哈登似乎有些心灰意冷，开始与76人讨论交易方案，且不断有消息传出，哈登倾向于加盟快船。7月中旬起，哈登与76人总经理关系破裂，并在中国行活动期间直言后者是个骗子。

新赛季NBA常规赛开打后，哈登先是被限制随队前往客场，10月30日的主场比赛也只能枯坐替补席，至今没有代表76人登场。10月31日，哈登如愿成为快船一员，继雷霆、火箭、篮网、76人后，哈登即将加盟职业生涯第5支球队。

这也是哈登、威斯布鲁克职业生涯第3次成为队友，2009至2012年，两人共同效力于雷霆，曾和杜兰特一同闯入总决赛。2019-2020赛季，威斯布鲁克曾短暂加盟火箭，可惜那次联手并不成功，火箭止步西部

半决赛。如今，哈登、威斯布鲁克两位前常规赛MVP再次联手。

不过，哈登、威斯布鲁克都已经34岁，在这支快船队内，他们并非绝对核心。在泰伦·卢麾下，莱昂纳德、保罗·乔治是快船的当家球星，前者是两届总冠军得主、两届总决赛MVP，后者也曾8次入围全明星、6次入选最佳阵容。

据外媒报道，在快船与76人的交易中，快船送出了巴图姆、莫里斯、科温顿等人以及多个选秀权，得到了哈登、塔克、彼得·雷舍夫。于快船而言，球队付出的代价并不大，却收获颇丰，他们就此拥有了莱昂纳德、保罗·乔治、威斯布鲁克、哈登组成的“四巨头”。

过去4个赛季，快船以莱昂纳德、保罗·乔治为双核打造球队，3次闯进季后赛，却始终无法敲开总决赛大门。哈登加盟球队后，快船也许会变得攻强守弱，也许在磨合期间战绩会有起伏，但在竞争残酷的西部，此次放手一搏非常有必要。快船能否实现队史首次闯进总决赛，就看本赛季了。

据《新京报》 徐邦印

大胡子能赢得总冠军吗

10月31日，NBA发生重磅交易，此前提出交易申请希望被交易至快船的76人球员哈登，终于如愿以偿。这笔交易让哈登满意了，他成为历史上被交易次数最多的最有价值球员。同时，快船的阵容豪华程度也上了一个等级。哈登、威少、乔治、莱昂纳德都曾经是全明星级别的球员。

哈登如愿去了快船，他与威少、乔治、莱昂纳德组成了“四巨头”。明星抱团的故事再度上演。但是从此前哈登的类似经历中他都没有得到理想结果。比如哈登在巅峰时期拒绝火箭的顶薪续约，前往篮网去抱团杜兰特、欧文。可在篮网打了一个半赛季就主动离开，又到76人去联手恩比德。可在费城，哈登依旧未能达成所愿，并且距离目标

越来越远。

眼看着大胡子34岁已经不再年轻，身体能力下降、伤病增多已是不争事实，这次在快船的前景其实也不算很乐观。快船虽然这些年都是被外界看作是争冠热门，但乔治与莱昂纳德的身体总是在关键时刻掉链子，上赛季季后赛很多时候不得不让威少去撑场面。谁又能保证这个赛季两大巨星能健康一个赛季呢？而哈登单核带队已经下降太多，他已经不是当年的大胡子了。更何况，NBA争冠球队的实力都太强了。快船即便是现在的阵容，也只是争冠球队之一。还有，巨头之间的磨合也是问题，看看上赛季的太阳，就是一个反面教材。

据《北京青年报》 宋翔



今晚为最后的希望而战

中国女足死磕韩国

3:0战胜泰国队之后，中国女足立刻开始备战11月1日晚与韩国女足的奥预赛决战。

对于中国女足来说，本场的唯一目标就是取胜。在这个基础之上，能否晋级奥预赛最终阶段，还要再看另外小组中乌兹别克斯坦队的比赛情况。

不利因素

之前两场奥预赛比赛中，中国女足总体上磕磕绊绊。客观来说，无论是比赛过程还是结果，都谈不上理想。目前中国女足队内多人感冒发烧，这就又增加了一重不利因素。

10月31日下午4时，中国女足准时出现在厦门白鹭体育场外场进行赛前训练。训练之前，球队还于内场拍摄了本期集训比赛的全家福。

由于两场比赛间隔较近，这也是球队赛前唯一一次场地训练。此前10月30日的训练，主要以赛后恢复为主，同时辅以力量训练。

与泰国队的比赛中，吴澄舒和李梦雯因为出现发烧情况，没有进入比赛名单。

此次赛前训练中，吴澄舒已经回归合练，但李梦雯还处于恢复中。

值得一提的是，进入训练场时，还有几名球员戴着口罩。张琳艳透露，目前队内有几个人出现感冒发烧的状况。

对于这场生死战，张琳艳展望道：“首先就是要赢。韩国队是很强劲的对手，我们在近几年的交手中，没占太多便宜。球队会全力以赴，做好艰苦的准备。”

概率几何

目前中国女足1胜1负积3分位列小组第三，韩国女足和朝鲜女足分列前两名。最后一轮，朝鲜女足将对阵泰国女足。

以目前的形势，中国女足还是要争取成为三个小组中成绩最好的小组第二。

必须赢下韩国队，中国女足才能确保拿到小组第二，而后再与其他两个小组的第二对比成绩。

A组的菲律宾队和C组的乌兹别克斯坦队届时大概率积6分，位列各自小组第二。因此就要进一步对比净胜球数量。

由于乌兹别克斯坦队与印度队的比赛将晚于中韩大战25分钟开赛，加上印度女足实力有限，所以乌兹别克斯坦队很有可能在净胜球上占据优势。

悲观点说，中国女足即使拿下韩国女足，恐怕晋级形势也依旧不乐观。

中国女足目前净胜球2个。乌兹别克斯坦队净胜球为-1，但她们将面对的印度女足，此前曾0:7惨败日本女足、1:3不敌越南女足。对手想多赚净胜球，难度较中国女足而言相对更容易。

不论如何，中国女足还是要先做好自己、拿下胜利，否则一切都是空谈。

据中国新闻网 卞立群